

前天晚上11点多,市民古先生(化名)在地铁二号线兴隆大街站等车回油坊桥。就在等车时,他看到两名男子在站内追打,列车来了之后,他们又进了车厢,其中一名男子边跑边喊“杀人啦”。不少乘客受到惊吓,涌出车厢,造成列车延误。
通讯员 狄公宣 现代快报见习记者 欧阳丽蓉

地铁里大喊“杀人啦” 乘客吓得纷纷下车

两男子因车资起争执一路追打,造成列车延误

车厢内打斗,乘客纷纷下车

“刚开始,我隐约听到吵架声,后来就看到一个高高瘦瘦的男的,沿着地铁站的楼梯往下跑,一个壮壮的男人在后面追打,其中有个个人声音很大地喊‘杀人啦’。”古先生说,当时列车正好进站,自己就赶紧上车了。

“起初车门关了的,结果车子没有开动,车门又重新打开。后来才知道,那两个人打到车厢里头来了。”另一位目击者称,因为听到“杀人啦”,好多人都跑下车,她也跟着下了车。几秒钟时间,整个车

厢都没人了。过了几分钟,当她重新上车后,看到车厢的地上有一些血迹。

两男子因车资问题发生争执

据了解,打斗的两人一人是出租车司机,另一人是乘坐出租车的乘客。当晚10点40分左右,男乘客搭乘出租车从江北到兴隆大街,由于两人是私下“谈价”,所以出租车司机没有打表计费。但到达目的地后,双方却在车资问题上出现了分歧,男乘客拒付车费,拉开车门直奔地铁站。出租车司机紧随其后,一路追赶,两人从地

铁站进站口一直追打到站厅层。此时,正好有一辆开往油坊桥方向的列车停靠在兴隆大街站站台,两人随即进了车厢。因出租车司机不时高喊“杀人啦”,列车上的乘客恐慌奔逃,造成该趟列车延误3分钟。地铁民警到场后,立刻控制双方当事人,并与地铁站工作人员一起向乘客说明情况,地铁随后恢复正常运营。

经过医院诊断,打架的两人不同程度受伤,出租车司机受伤较重,鼻子三处骨折,跟骨骨折。目前,警方正在对此事展开进一步调查,将依法对两人作出处罚。

警方提醒

如发生纠纷一定要冷静处理,不要因一时冲动,造成人身伤害。此外,地铁是城市公共交通的“大动脉”,人员密集,空间密闭,如乘客有意渲染夸大情节、虚张声势制造恐慌气氛,造成次生事故,其行为涉嫌扰乱公共秩序。

“不许动,拿好行李,跟我们走。”随着警察的一声大吼,3名刚从行李提取处拿好行李准备离开的男子,被戴上了手铐。这是10月23日中午,发生在贵阳机场的一幕。当天上午,南京警方抓获6人盗窃团伙中的3人,得知另外3人在飞往贵阳的飞机上后,紧急求助贵阳机场警方,成功将另外3人抓获。
通讯员 雨轩 现代快报记者 李绍富

在南京作案二十多起 他们刚飞到贵阳机场就栽了

这伙人在南京偷了五十多万元的财物

小区连发盗窃案,居民损失数万元

9月13日和14日,南京雨花南路枫情国度小区及附近的龙福山庄小区,连续发生3起入室盗窃案件,共有数万元财物被盗。

雨花台警方现场勘查发现,3起案件的作案手段完全相同,均为晚间入室盗窃。

通过梳理,警方还发现这3起盗窃案,跟此前发生在南京多地的二十余起盗窃案作案手法很相似,

于是决定并案侦查。而这二十多起盗窃案,累计涉案财物价值50多万元。

警方通过侦查,发现9月14日下午,有3名嫌疑人搭乘一辆轿车到枫情国度小区大门口,他们进入小区两家被盗住户单元门,后来又一起乘车离开。而当天上午,这3人就来过这个小区。警方分析认为,这是他们事先踩点。

经过进一步监控追踪,警方初步断定这系列案件,是贵州沿河籍职业犯罪团伙所为。通过排查,租住在雨花台区板桥的李某、简某和段某3人进入警方视线。

通过连续数周耐心细致的调查,警方发现这伙犯罪嫌疑人共有6人,成员之间存在亲属连带关系。他们在实施盗窃时,事先踩点、分群作案。

3名犯罪嫌疑人贵阳机场被抓

10月23日上午,警方经分析,认为嫌疑人有外逃可能,决定抓捕。很快,嫌疑人李某、何某、段某3人在雨花台区梅山一家宾馆落网。警方在他们房间查获开锁工具及大量现金、首饰等赃物。而另外3名嫌疑人,则不知所踪。

经现场突审,警方得知,另外3人当天上午已乘飞机返回贵阳,准备销赃。而他们乘坐的飞机将于11时15分降落在贵阳机场。

此时,已是中午11点,距飞机降

落仅有15分钟。

如果犯罪嫌疑人离开机场潜回老家,抓捕难度极大,且会造成被盗窃群众财物的大量流失。南京警方立即与贵阳机场公安分局取得联系,请求他们协助抓捕。

当天中午11点20分左右,3名嫌疑人到机场行李提取处拿行李准备离开时,被机场的便衣民警当场抓获。

当天下午,南京专案组民警赶赴贵阳开展审讯及押解工作。

通过审讯,犯罪嫌疑人黄某等人交代了今年5月以来,先后窜至南京雨花台、鼓楼、建邺等地疯狂盗窃20余起的犯罪事实。随后,3人被押回南京。

后来,根据这伙嫌疑人的交代,民警又于昨日,相继在雨花台区梅山和板桥,抓获两名涉嫌收赃的犯罪嫌疑人苏某和周某,并在他们住处查获大量被盗物品。

目前,这起案件正在进一步审查中。

别让骗子得逞

一条短信“值”两万块 骗子伪装银行号码行骗

快报讯(通讯员 雨轩 记者 李绍富)“因近来全国屡有黑客盗取客户网上银行信息并盗取卡内现金现象,银行客服建议您对您的网银进行升级,请按以下操作进行在线免费升级服务以消除安全隐患,给您带来不便请谅解,详询95xxx”。不久前,市民小赵收到一条显示为银行客服号码发来的短信,就按要求升级了网银,结果被骗了2万元。

10月31日,家住雨花台区的小赵正准备去上班,突然收到一条信息来源号码显示为银行的短信,要求他升级网银。他没多考虑,就按提示打开短信中提供的网址,又按照网址内容录入了自己的相关信息。随后,网站弹出窗口显

示用户已顺利完成“升级”操作。可没过一会儿,小赵的手机又收到信息,卡内的钱被转走了2万元。发觉受骗后,小赵立即报警。

警方调查发现,小赵收到的短信,并非银行发来的,而是不法分子用伪基站电子仪器,把发短信的号码伪装成银行号码后,发的诈骗短信。而短信中的网址藏有自动获取银行账户信息的病毒,小赵被骗到“克隆”的银行网站进行“升级”操作后,账户和密码被套取。

对方掌握了他的账号和密码后,通过第三方支付实施转账。警方调查发现,不法分子在获取受害人信息后,利用软件盗取卡上存款仅需60秒。

警方提醒

无论收到什么号码发来的短信,一旦涉及财产,一定要谨慎,尤其不要随便输入自己的银行账户和密码。此外,近期还出现了以“提升信用卡额度”为名的诈骗案件,市民要多留个心眼。



别让悲剧发生

男子假装问路 长江大桥上救下轻生女



徐先生劝说女子不要想不开 报料人供图

快报讯(记者 顾元森)昨天早上6点半左右,市民徐先生骑摩托车路过南京长江大桥时,发现一名欲轻生的女子。他假装问路,接近对方,之后一边劝她,一边让同伴报警。

徐先生是一名摩托车爱好者,昨天一大早,他骑上摩托车,到外地旅行,一位朋友骑车送他。两人骑行到长江大桥中段时,徐先生看到一名30岁左右的女子,穿着睡衣、光着脚在桥上徘徊,看上去神情恍惚,徐先生注意到她身边没有其他人,意识到她可能要轻生。于是徐先生与同伴立即停车,徐先生假装问路,停在她身边,但对方根本不理他,一句话也不说。

看到这名女子冻得直发抖,徐先生赶紧脱下外套,披在她身上,并让同伴报警。之后,徐先生与同伴陪在女子身边,劝她不要想不开。很快民警赶到现场,将女子带回派出所。

昨天下午,现代快报记者从警方了解到,欲轻生的女子被带到派出所后,刚开始不肯说话。直到昨天中午,她才说出了自己妹妹的名字。随后她的妹妹赶到派出所,将其领回了家。据了解,这名女子可能是与丈夫吵了架,一时想不开才走上大桥的。

(钱先生线索费50元)